

О передаче государственного пакета акций акционерного общества "Шымкентгаз" Южно-Казахстанской области в коммунальную собственность акима Южно-Казахстанской области

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 марта 1998 г. N 243

В целях обеспечения эффективного управления акционерным обществом "Шымкентгаз" Южно-Казахстанской области, бесперебойного снабжения населения сжиженным газом Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Департаменту государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан в установленном порядке передать государственный пакет акций акционерного общества "Шымкентгаз" в размере 100% от его уставного капитала в коммунальную собственность акима Южно-Казахстанской области.
- 2. Акиму Южно-Казахстанской области принять меры по бесперебойному обеспечению сжиженным газом потребителей области.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан